

Вести Лисьего Носа

Выпуск №103; 16 июля 2012



●Наша жизнь●

Дорогие друзья!

На дворе июль, а это значит, что первое полугодие 2012 года подошло к концу. За это время депутатам муниципального совета удалось сделать многое для благополучия жизни в посёлке.

Сегодня муниципальный совет объединяет усилия 9 депутатов разных профессий. Это помогает представить интересы различных слоёв населения. У нас работает сплочённая команда депутатов, которая способна решать все проблемы муниципального образования.

Основополагающими направлениями в работе муниципального совета являются внимательное отношение к старшему поколению посёлка, развитие военно-патриотического и спортивного направлений среди молодёжи, а также благоустройство территории посёлка Лисий Нос. Деятельность по всем направлениям ведётся ежедневно. Особый акцент в работе депутатов муниципального образования в этом полугодии был направлен на благоустройство. Работа по решению задач, связанных с благоустройством, постоянно ведётся во взаимодействии с местной администрацией МО пос. Лисий Нос, администрацией Приморского района и Правительством города.



Стадион у школы №438

Депутаты муниципального образования совместно со специалистами местной администрации МО пос. Лисий Нос каждый год на основании обращений граждан формируют адресный план, согласно которому мы работаем в течение всего года.

Некоторые проблемы в посёлке решаются не сразу, но благодаря слаженной работе депутатов, многие из них решаются с положительным результатом.

В частности, депутаты МО пос. Лисий Нос долгое время добивались постройки нового спортивного стадиона у школы №438, и в июне 2012 года их старания увенчались успехом: рядом со школой начал строиться новый красавец-стадион. В этом учебном году стадион откроет двери для учеников школы №438 и для всех желающих.

Большое внимание муниципальный совет уделяет развитию спорта среди молодёжи нашего

посёлка. Так, в июне этого года, благодаря поддержке депутатов муниципального образования и жителей посёлка Лисий Нос, на спортивные соревнования по боксу «Сават» в Бельгию отправились ученики школы №438. Очень радует, что у сегодняшних подростков активная жизненная позиция.

Депутаты муниципального совета МО пос. Лисий Нос не остаются безучастными к происшествиям в посёлке. Например, в начале этого лета, депутатам собственными силами удалось задержать злоумышленников, разбирающих железную дорогу вдоль Морского проспекта. Всё это удалось сделать не без помощи жителей нашего посёлка, которые смогли проявить бдительность.

Также, в первом полугодии 2012 года была разнообразна и насыщена культурная жизнь нашего посёлка. Множество праздничных, спортивных и памятных мероприятий было проведено муниципальным образованием пос. Лисий Нос. У нас сложилась замечательная традиция: встречать все великие праздники вместе с Советом Ветеранов посёлка Лисий Нос. Мы очень благодарны старшему поколению за помошь в организации и участие во многих мероприятиях муниципального образования. Все встречи и праздники всегда проходят в тёплой и дружеской обстановке.

Критерий нашей работы: мнение жителей. Мы всегда рады, когда люди приходят к нам и рассказывают о том, что их волнует. Все вопросы, которые находятся в нашей компетенции, решаются быстро. Но иногда жители обращаются с вопросами, которые не в нашей власти. Тогда мы направляем своё обращение за решением вопроса по существу в другие инстанции.

В 2012 году нам ещё предстоит активная работа, от которой во многом будет зависеть благополучие жителей округа. И даже если какие-то вопросы не входят в предметы нашего ведения – будем решать их вместе!

**Глава муниципального образования посёлок Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов
и депутаты МО пос. Лисий Нос**



Диплом Александра Черкасова
за 3 место

Новости благоустройства

Летний период для граждан – это пора отпусков и поездок на дачу. А для муниципального образования – это, прежде всего, сезон работ по благоустройству территории нашего посёлка. Последние годы основные заботы в этой сфере лежат именно на плечах местного самоуправления, а финансирование, которое отводится на программы по благоустройству и озеленению территорий, зачастую составляет более половины муниципального бюджета.

Подошло к концу первое полугодие 2012 года, и уже сегодня можно подвести небольшие итоги деятельности в сфере благоустройства за данный период:

- произведена покраска и ремонт оборудования детских площадок, находящихся по адресам: Морской проспект, дом 17; Раздельная улица, дом 1; Мирная улица, дом 5.
- ликвидированы несанкционированные свалки на территории посёлка (6 000 м²);
- произведена посадка цветов в вазоны на центральной площади посёлка Лисий Нос;
- ликвидированы деревья-«угрозы» (40 шт.).

- ежедневно производится уборка мусора на территории детских площадок;

Также в мае этого года была благоустроена территория перед недавно открывшейся в посёлке библиотекой. Теперь библиотека встречает своих гостей красивым зелёным газоном.

Территорию посёлка мы стараемся содержать в чистоте и порядке, именно поэтому за нарушение содержания придомовых территорий домовладельцам, в соответствии с действующим законодательством, выписываются предписания и устанавливаются административные штрафы.(запервоеполугодие2012г.-131 пред-

писания и 3 протокола).

Также, стоит отметить, что на сегодняшний день на территории посёлка Лисий Нос местной администрацией активно ведутся работы по текущему ремонту дорог, очистке канав и ремонту водопропускных труб. В соответствии со ст. 10 Закона Санкт-Петербурга № 420-79 от 23.09.2009 г. «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» органам местного самоуправления поселков предоставлено право осуществлять текущий ремонт и содержание дорог, расположенных в пределах границ муниципального образования. В рамках указанных выше законов местная администрация осуществляет свою деятельность по благоустройству: по расчистке водоотводных канав, по ремонту и содержанию дорог, в соответствии с Целевыми адресными программами, которые утверждаются ежегодно по конкретным объектам (адресам), и исходя из бюджетных ассигнований, предусмотренных в текущем году на данный вид работ.

Таким образом, на сегодняшний день:

- ремонт дорог, осуществляется на Морском проспекте, Дуговой, Сестрорецкой и Кольцевой улицах.
- очистка канав происходит на Ивановской, Сестрорецкой, Морской улицах, Зелёном и Николаевском проспектах.
- водопропускные трубы ремонтируют на перекрёстке Деловой и Майской улиц, Раздельного проспекта и Ивановской улицы, Дачной улицы и Дачного переулка, а также по адресам: Красноармейская улица д.13/9 и Деловая улица д. 62-64.

Срок окончания работ 31 августа 2012 года.

**Главный специалист отдела благоустройства
С.С. Фомин**



Ремонт труб на ул.
Красноармейской



Ремонт дороги на
ул. Сестрорецкой



Благоустроенная территория у
библиотеки

И снова победа!

В этом году газета «Вести Лисьего Носа» рассказывала о значимых достижениях учащихся нашей школы (ГБОУ СОШ №438) в муниципальных, районных и городских конкурсах, олимпиадах, соревнованиях. Ребята, активно участвуя в мероприятиях за рамками учебной программы, показали хорошие и отличные знания. Десятки грамот, дипломов и сертификатов были получены ими в этом учебном году. Среди них дипломы городского и международного уровня.

Лето – время каникул, а значит активного отдыха детей! И снова победа, о которой хочу рассказать на страницах газеты. Победа школьников Лисьего Носа в международных соревнованиях, организованных в каникулярный период. Победы были две – одна спортивная, а вторая – интеллектуальная.

За достижения в соревнованиях по французскому боксу «Сават» спортсменам школы предоставили честь участвовать в европейском поединке, который прово-

дился в Бельгии. Благодаря спонсорской помощи жителей посёлка, активным привлечением которой занимались депутаты муниципального образования посёлок Лисий Нос, ребята с тренером смогли выехать на соревнование. А вернулись они с победой! Александр Черкасов завоевал личное Зе место в данном виде спорта. А ведь такая победа не случайна. В школе преподаёт физическую культуру молодой учитель Александр Александрович Маркелов, который занимается с ребятами спортом, призывая их к здоровому образу жизни. Ежедневные тренировки, школьные и выездные соревнования увлекли многих мальчишек. Вторник у ребят – особенный день недели, это день кросса который проводится в любую погоду, зимой, весной и осенью. Бегут мальчики по улицам Лисьего Носа, и при этом выкрикивают тезисы на спортивную тему. Чем не агитация, призывающая к здоровому образу жизни?!? Только большой труд приводит к победе, к успешности в выборе жизненного пути. Ребята, занимающиеся в секции бокса, хорошо учатся, активно участвуют в школьных делах, свободны от «вредных привычек». В том, что школьники увлечены спортом, большая заслуга их учителя. Подростки видят в нём наставника, старшего друга и товарища, которому можно доверить и проблему и радость.

Как коллега, через газету хочу поблагодарить Александра Александровича за трудолюбие, энтузиазм и увлечённость профессией.

А теперь о второй победе, победе интеллектуальной! В честь 200-летия победы русского народа в Отечественной войне 1812 года, наши воспитанники участвовали в конкурсе и викторине, посвящённой знаменательной дате. О победе в городском конкурсе, Вы читали в майском номере газеты «Вести Лисьего Носа». Тема Отечественной войны 1812 года заинтересовала ребят, а когда мы узнали из газеты «Дневник Санкт-Петербурга» о проведении международной викторины, несмотря на начало летних каникул, мы решили участвовать.

Работа по подготовке к ответам на вопросы викторины увлекла двух обучающихся: Шиловского Андрея, дипломанта городского конкурса, и его одноклассника Одинцова Дмитрия. Было прочитано большое количество документальной литературы, изучено справочни-

ков и других источников по заданной тематике. Вопросы были нелёгкие, а главное ребята поняли, что информация, которую мог выдать компьютер будет у всех участников одинаковой. Поэтому, ответы на вопросы викторины готовили более месяца в соответствии со сроками по условиям викторины. И вот, 28 июня 2012 года, подведены итоги. Присуждено 5 мест, из них 2-е и 3-е место у наших учеников. Победа ребят большая: два из пяти дипломанта – это наши поселковые ребята. Хочется к месту упомянуть о том, что эти ребята хорошо учатся. Дима Одинцов по итогам учебного года получил оценки «4» и «5», а Андрей Шиловский – отличник. Вот какие у нас талантливые ребята.

Все эти победы посвящены 55-летнему юбилею школы, который наступит 1 сентября 2012 года. Примечательно, что юбилейная дата состоит из пятёрок, которые так любят не только дети и родители, но и учителя. В последнем номере газеты "Вести Лисьего Носа" говорилось о церемонии окончания этого учебного года. Поэтому хочу сказать, что выпускники 9-х и 11-х классов успешно сдали государственные экзамены. В этом году по итогам окончания школы две ученицы получили аттестаты особого образца и награждены серебряными медалями. Это Кира Манухина и Мэги Мамамтавришвили. Грамотой Министерства образования и науки за особые успехи в изучении литературы удостоена Ольга Солдатова.

Все выпускники ориентированы на продолжение образовательного маршрута. Девятиклассники остаются в школе, чтобы получить полное среднее образование, но некоторые из них поступили в средние специальные заведения – колледжи, лицеи.

Выпускники одиннадцатого класса будут обучаться в ВУЗах, выбрав разные профессии. Медалистка Мэги Мамамтавришвили выбрала учительскую профессию, Алиса Семцова и Ирина Колосова тоже решили стать учителями. В нашей школе работает 11 её выпускников, из них 6 – учителями, а значит, в Лисьем Носу сложилась хорошая традиция – формирование педагогической династии из числа выпускников родной школы!

**Заведующая школьным краеведческим музеем,
заслуженный учитель РФ Л.В. Скобелева**

Поздравляем с победой!

Муниципальное образование посёлок Лисий Нос поздравляет учеников ГОУ СОШ №438, принявших участие в международных спортивных соревнованиях по французскому боксу «Сават», прошедших в июне 2012 года в Бельгии. Благодаря помощи депутатов муниципального образования пос. Лисий Нос в поиске спонсоров, а также их непосредственному финансово-му участию, ребята смогли поехать в Бельгию и поучаствовать в соревнованиях. Из Европы юные спортсмены привезли победу - Александр Черкасов завоевал бронзовую медаль Чемпионата Европы по французскому боксу «Сават». Мы ещё раз поздравляем ребят с этим замечательным спортивным достижением и желаем успеха и новых спортивных достижений. Мы вами гордимся!

**Глава муниципального образования посёлок Лисий Нос
Виктор Вениаминович Шарганов
и депутаты МО пос. Лисий Нос**

Профилактика правонарушений

Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед нашим обществом сегодня, безусловно, является поиск путей снижения роста преступлений среди населения и повышенная эффективность их профилактики.

Именно поэтому важнейшим направлением работы местной администрации пос.Лисий Нос является профилактика правонарушений на территории муниципального образования.

Данная работа муниципального образования пос.Лисий Нос строится по целевой программе, которая включает в себя, как финансируемые так и не финансируемые мероприятия по следующим направлениям:

- профилактика злоупотребления наркотических средств и их незаконного оборота.

Данный вопрос является новым для муниципальных образований Санкт-Петербурга, т.к. с 01.01.2012 вступил в силу Закон Санкт-Петербурга от 21.09.2011 № 541-106 «О профилактике наркомании в Санкт-Петербурге», в соответствии с которым органы местного самоуправления включены в систему органов и учреждений, участвующих в профилактике наркомании в Санкт-Петербурге.

В целях координации деятельности по профилактике наркомании среди различных субъектов профилактики в Приморском районе создана антинаркотическая комиссия, в заседаниях которой участвует представитель от местной администрации.

Местная администрация проводит профилактические мероприятия среди населения поселка. Так в школе № 438 пос. Лисий Нос прошел конкурс плакатов «Сохрани себя для жизни», в котором приняли участие ученики разных возрастов, начиная от самых маленьких, заканчивая старшими классами. Ребята активно отозвались на участие в конкурсе, изобразив красочные, яркие и поучительные рисунки по антинаркотической тематике. Лучшие плакаты были отмечены призами, остальным участникам вручили памятные подарки.

Также, в связи с проведением городского месячника антинаркотических мероприятий, в июне 2012 г. были изготовлены брошюры «Нет наркотикам».



Не смотря на то, что по данным ОДН УМВД России несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, проживающих на территории МО пос. Лисий Нос на учете не состоит, муниципальное образование пос. Лисий Нос, тем не менее, уделяет большое внимание проблеме профилактики наркомании среди населения.

- укрепление толерантности, предотвращение проявлений ксенофобии, и профилактика правонарушений экстремистского характера.

По данному направлению для учеников школы № 438 была проведена лекция «Действия при угрозе и совершении террористических актов» с показом интерактивного фильма. Лекцию провел профессиональный педагог. В ходе лекции ребята узнали как себя вести в момент угрозы возникновения террористического акта, позадавали вопросы лектору, а также закрепили свои знания, отвечая на его вопросы самостоятельно.

Муниципальное образование организовало также познавательную экскурсию по теме: «Многоконфессиональный Петербург» для жителей поселка с посещением храмов различных религий. Данная экскурсия вызвала у ее участников много положительных эмоций и впечатлений.

- профилактика дорожно-транспортного травматизма.

В рамках работы по данному направлению муниципальным образованием была организована обучающая игра «Правила безопасности дорожного движения» для младших школьников с театральным представлением о безопасности поведения на дороге, с проведением викторин на знание ПДД. Ребята младших классов активно принимали участие в конкурсах и с удовольствием отвечали на вопросы ведущего.

За прошедший период в области профилактики правонарушений муниципальным образованием пос.Лисий Нос было проделано не мало работы, однако, учитывая важность этого вопроса на второе полугодие запланирована не менее обширная программа.

**Ведущий специалист сектора организационной работы
А.Н. Луговая**

Уважаемые жители поселка Лисий Нос!

Местная администрация муниципального образования пос.Лисий Нос объявляет конкурс «Лучший дворик», который продлится до 31 августа 2012 г. Все желающие могут активно включаться в творческий процесс: разбивать клумбы, газоны и красить ограждения. В общем, всячески благоустраивать территорию вдоль своих участков. Мы надеемся, что у Вас, дорогие участники, будут какие-то особые идеи и задумки, которые станут своеобразной изюминкой нашего поселка.

Не проходите мимо благоустроенных двориков своих соседей, а сообщайте о них нам!

Приглашаем к участию всех желающих!

**Для принятия участия в конкурсе необходимо заполнить заявку и подать по адресу
ул.Холмистая д.3/5, секретарю (II этаж, с 10.00 до 17.00) либо записаться**

по телефону 434-90-46, 434-99-64

или по электронной почте msmoln@mail.ru (с пометкой «Лучший дворик» в теме письма).

Победители будут отмечены подарками!

Ждем ваших заявок на участие в конкурсе!

●Прокуратура информирует●

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга, в рамках мониторинга средств массовой информации (петербургской интернет-газеты Фонтанка.ru) проверен факт несчастного случая - падения с крыши гражданки Н, повлекший за собой смерть последней.

Проведенной прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проверкой в деятельности ООО «Приморский Жилищный коммунальный сервис» выявлены нарушения норм жилищного законодательства, Федерального закона от 06.03.2006г. №35-ФЗ «О противодействии терроризму» и требований пожарной безопасности при обслуживании дома 8 по ул.Мартыновская в Санкт-Петербурге.

В соответствии с частями 1,2 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом. Из пункта 3.3.5. постановления Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 года № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» следует, что организация по обслуживанию жилищного фонда должна следить за тем, чтобы входные двери или люки (для чердачных помещений с запасными, напорными и расширительными баками) выхода на кровлю были всегда закрыты на замок. В нарушение указанных требований законодательства 27.05.2012 года в доме по адресу: Санкт-Петербург, ул.Мартыновская д.8 был обеспечен свободный проход на чердачное помещение и кровлю, входные двери не оборудованы замками. Данные факты явились причиной доступа на крышу граждан, в ходе которого произошел несчастный случай - падение с крыши гражданки Н.

Данные нарушения норм жилищного законодательства, требований пожарной безопасности и норм Федерального закона «О противодействии терроризму» стали возможны вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей ООО «Приморский Жилищный коммунальный сервис».

По результатам проведенной проверки прокурором Приморского района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

По результатам проверки, проведенной прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга совместно со специалистом территориального отдела Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Санкт-Петербургу в Приморском, Петроградском, Курортном и Кронштадтском в Санкт-Петербургском государственном казенном учреждении «Парк 300-летия Санкт-Петербурга» установлены нарушения законодательства об охране окружающей среды в водоохраных зонах.

Так, в соответствии со ст.3, ч.2 ст.39, ч.1 ст.51 ФЗ от 10 января 2002 года №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» хозяйственная и иная деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, оказывающая воздействие на окружающую среду, должна осуществляться на основе следующих принципов:

- соблюдение права человека на благоприятную среду;
- обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека;

-презумпция экологической опасности планируемой хозяйственной и иной деятельности и т.д.

Юридические и физические лица, осуществляющие эксплуатацию зданий, строений, сооружений и иных объектов, обеспечивают соблюдение нормативов качества окружающей среды на основе применения технических средств и технологий обезвреживания и безопасного размещения отходов производства и потребления, обезвреживания выбросов и сбросов загрязняющих веществ, а также иных наилучших существующих технологий, обеспечивающих выполнение требований в области охраны окружающей среды, проводят мероприятия по восстановлению природной среды, рекультивации земель, благоустройству территорий в соответствии с законодательством.

Отходы производства и потребления, в том числе радиоактивные отходы, подлежат сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой района, установлено, что ответчиком не исполняются требования указанного выше законодательства в области охраны окружающей среды на водном объекте и в водоохраных зонах, а именно: имеется загрязнение песка бытовыми отходами, мелким и крупногабаритным мусором, элементами разрушенного водного заградительного оборудования (буи), что подтверждается Протоколом осмотра территории от 23.05.2012 с произведенной фотофиксацией.

Прокурором района по результатам проведенной проверки предъявлено исковое заявление в Приморский районный суд об обяжании Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Парк 300-летия Санкт-Петербурга» ликвидировать несанкционированные скопления бытовых отходов, мелкого и крупногабаритного мусора, элементов разрушенного водного заградительного оборудования (буи), в водоохранной зоне водного объекта в пределах земельного

●Это важно знать●

Каким образом дети достают деньги на наркотики

Деньги эти добываются несколькими, отнюдь не сложными путями:

Перепродажа. В наркотической среде этому методу обучаются почти сразу. Покупаешь «кассету», отсыпаешь из нее немного порошка, потом досыпаешь туда какой-нибудь гадости, а потом разбодяженный таким образом порошок кому-нибудь продаешь. Лучше всего кому-нибудь «новенькому». Если ты завербовал несколько «новеньких», то у тебя появляется «своя» цепочка. В этой цепочке молодой человек работает поставщиком наркотика и кроме получения бесплатной дозы для себя может заработать какие-то деньги.

Надо отметить, что в результате таких развлечений на улицах Москвы, практически, невозможно обнаружить «касsetы» с героином, в которых самого героя содержалось бы больше 4—10%.

Воровство. Воровать обычно начинают у родителей. Деньги стараются воровать из «толстых» пачек, чтобы это было «незаметно». Самое удивительное, что очень часто родители не замечают систематических пропаж небольших денежных сумм. Один из наших пациентов рассказывал, что он в течение 3 лет воровал у отца доллары и, только когда украденная сумма перевалила за 3 тысячи, отец обратил на это внимание. У посторонних наркоманы воруют достаточно редко, только если подворачивается случай. Чаще всего такие кражи совершаются если не в собственном доме, то в домах родственников и друзей.

Манипулирование. В этой группе мы объединяем ряд простейших форм поведения, направленных на то, чтобы выманить из родных и близких деньги на наркотики, не прибегая к воровству:

«Шантаж» — выпрашивание денег под предлогом того, что случилось что-то страшное как с самим подростком, так и его друзьями. Молодые люди рассказывают родителям и близким о том, что «кто-то заболел», что какого-то неизвестного родителям приятеля «посадят в тюрьму», а для того, чтобы Ваш ребенок мог помочь, срочно нужны деньги. Самый частый прием шантажа — рассказ о собственных долгах и угрозах для жизни самого наркомана, связанных с этими долгами. Родственникам никогда не удается увидеть человека, у которого сын якобы, занял деньги. В некоторых семьях шантаж вообще не мотивируется. Подростку удается добиться результата, просто не разговаривая с родителями и лежа на диване с трагическим выражением лица. Срабатывает модель «если ты не дашь мне денег — я больше не буду с тобой разговаривать и ничего тебе не скажу». Если в результате такого поведения деньги получены, то узнать, для чего они нужны, не удается никогда.

«Динамо машина» — стратегия поведения направлена на то, чтобы выпросить деньги с помощью невыполнимых обещаний. «Я сдаю экзамен, но мне нужно 500 рублей»; «Я буду каждый день убирать квартиру, но мне сегодня нужны деньги»; «Я поздравлю бабушку с Днем рождения, но мне нужно для этого 500 рублей» и т. д. Родители в большинстве случаев не контролируют выполнение обещаний. Их успокаивают слова-обещания сами по себе. Проще всего подростку добиться таким образом денег от родителя или знакомого противоположного пола. Папы легче верят обещаниям дочек, а мамы — сыновей. Крутят «динамо» девочки и на улицах. Симпатичные девушке, кокетничая, проще выпросить деньги у незнакомого мужчины или попытаться совершил что-то вроде сексуальной аферы, пообещав интимную близость и выпросив «задаток».

«Игра на понижение». Тактика поведения, направлена на выпрашивание маленьких денежных сумм под предлогом необходимости большой суммы. «Мама, мне срочно необходимо 100 долларов, у меня девушка заболела, мне нужно купить лекарства... Ну, не можешь дать сто долларов, дай 100 рублей...» Мысль о том, что большую сумму денег отдавать не нужно, приносит родителям и знакомым облегчение, и они легко и, даже не интересуясь, зачем ребенку нужны эти деньги, отдают маленькую сумму, которая достаточнона наркоману для приобретения очередной дозы.

«Разделяй и властвуй». Чаще всего истории, которые подростки рассказывают родителям, с целью получить у них деньги, подразделяются на истории для пап и истории для мам. Польщенные «доверием» ребенка мама и папа не рассказывают друг другу о доверенных им «тайнах» и выданных ребенку деньгах. Если муж и жена найдут время и пообщаются друг с другом на тему — кто и когда давал ребенку деньги, то им будет легче понять, откуда берутся деньги на наркотики. Если ребенок использует «метод» шантажа, то он «обижается» сначала на одного из родителей, если результат не получен, начинает обижаться на другого.

Проституция и откровенное вымогательство. Встречаются, но не слишком часто. Девочки начинают заниматься проституцией чаще всего на поздних стадиях развития наркомании, когда теряют обаяние и привлекательность, что не позволяет им крутить динамо. Мальчики начинают выпрашивать деньги на сигареты или на билет в метро так же только тогда, когда другие формы добычи денег перестают у них получаться.

По материалам, опубликованным на сайте
межрайонного наркологического диспансера №1 г.
Санкт-Петербурга
(www.narkomaniinet.ru)

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ

С начала купального сезона на территории Приморского района утонуло 3 человека, сначала 2012 года 5 человек. Основные места гибели людей: акватория Финского залива у п. Лисий Нос, большая Невка у м. «Черная речка» и акватория Латинского разлива. Официальный пляж в Приморском районе, где разрешено купаться, расположен п. Лисий нос, ул. Морские дубки, дом 2 возле спасательной станции № 19. Возле остальных водоемов разрешено только загорать.

Основной причиной утопления является употребление алкоголя. Люди, в состоянии алкогольного опьянения лезут в воду, чтобы охладиться, а потом не выплывают.

Ещё одна причина — морские течения. Возникновению этих течений способствует песчаное дно, в котором вода вымывает неглубокие желоба, идущие от берега, а также направление ветра. В случаях, когда ветер дует в сторону берега, возникают поверхности ветровые течения, переносящие водные массы к берегу. Накопившись у береговой черты, они возвращаются обратно в море по вымытым в песчаном дне желобам, по которым массы воду текут в сторону моря. Даже отличного

пловца, попавшего в такую «реку», начинает уносить в море. Если же пловец будет пытаться плыть в сторону берега, то он быстро устанет и уже не выберется без посторонней помощи. В таких случаях следует плыть не по течению, а перпендикулярно ему, чтобы пересечь «реку» поперек и выбраться в более спокойные воды, позволяющие доплыть до берега без излишнего напряжения.

1. Купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, бассейнах, купальнях.
2. Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.
3. В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги.
4. При судорогах помогает укалывание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.).
5. Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.
6. Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, свая и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.
7. Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.
8. Не оставляйте возле воды малышей. Они могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму.
9. Очень осторожно плавайте на надувных матрацах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть, из них может выйти воздух, что может привести к потере плавучести.
10. Не используйте гребные и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания.

● ГИБДД УМВД России по Приморскому району●

Дворы перестали быть безопасными

Говоря о безопасности детей на дорогах, необходимости соблюдать дорожные правила, мы часто забываем об этом у себя во дворе. Действительно, казалось бы – все привычное



и знакомое, нет такого интенсивного движения автомобилей, как на дороге. Мы уверены, что находимся в безопасности, и даже не предполагаем ничего плохого. «Что может случиться с ребенком возле собственного подъезда?» - думаем мы. И ошибаемся.

Статистика показывает, что до 80-ти % детей-пешеходов, погибших или пострадавших в результате ДТП, попадают под колеса автомобилей, находясь в радиусе не более километра от своего дома – во дворе, на автомобильной парковке, по дороге в ближайший магазин или школу. Там, где машина обычно движется не очень быстро. Часто – там, где за рулем родственник. Ребенок в силу своих возрастных особенностей не осознает опасность и попадает в ловушку собственного любопытства. Ему всё кажется родным и абсолютно безобидным - он же знает, что папа и мама никогда не причинят ему вреда. И попадает - под машину своего родного отца.

Особенно это касается самых маленьких – детей до 5-ти лет. Ужасающи в своей нелепости ситуации, когда водитель (а зачастую это кто-то из самых близких людей, отец, мать, родственник или просто хороший знакомый), выезжая из гаража или с места стоянки задним ходом, попросту не заметил малыша на дороге, не подумал, не предвидел, что ребенок может находиться за машиной. Даже при минимальной скорости автомобиля исход чаще всего бывает смертельным, и такие случаи, к сожалению, не редкость. Дело в том, что позади автомобиля, особенно при движении задним ходом, существует так называемая «мертвая зона», и большинство водителей об этом знает. При этом заметить малыша, находящегося в непосредственной близости или за машиной, практически невозможно. Более того – в такой ситуации маленького ребенка, скорее всего, не «увидят» ни специальные датчики («парктроники»), ни видеокамеры. А

виновниками таких ДТП, прежде всего, являются те взрослые люди, что по невниманию или из-за собственной беспечности, безответственно оставили ребенка без присмотра. Наши дворы давно перестали быть безопасными. Большое количество припаркованных автомобилей, деревья и кустарники, гаражи и «кракушки», а где-то между ними резвятся дети. Знакомая картина, не так ли?

А между тем все эти дворовые «нагромождения» часто создают «слепые» зоны – места с ограниченной видимостью. Даже гуляя вместе со своим ребенком и внимательно наблюдая за ним, иногда бывает трудно своевременно среагировать на то, как ребенок бросится на улицу или дорогу, пытаясь догнать ускакавший мячик или занявшись в донгиляки. А если там – машина?

Да, пешеходы во дворах пользуются преимущественным правом, а для водителей существуют специальные правила поведения во дворах. И пусть даже скорость движения автомобилей здесь, как правило, небольшая, надеяться только на то, что водитель успеет дать по тормозам, по меньшей мере неразумно.

Необходимо, чтобы ребенок очень четко усвоил, что нельзя без оглядки выбегать из подъезда, арки, из-за гаража или стоящей машины, прятаться за автомобили, цепляться за них. Конечно, дети с трудом воспринимают «лекции» о том, как надо вести себя в той или иной дорожной ситуации и как избежать опасности. Поэтому му психологи советуют объяснять ребенку эти правила с привязкой к конкретной местности и конкретным обстоятельствам. Например, во время прогулки показать ребенку опасные места, где и как можно попасть под машину. Заранее выбрать маршрут, по которому ребенок будет ходить в школу, объяснить и показать ему на конкретных примерах, как он должен вести себя в пути. Если у подъезда стоят автомобили или растут деревья, кусты, обратить на это внимание ребенка, остановиться, научить осматриваться по сторонам и определять: нет ли опасности приближающегося транспорта.

Одним словом, навыки безопасного поведения, и не только на дороге, но и во дворе – это насущная необходимость. Начинать прививать их надо с самого раннего детства, и чем раньше – тем лучше.

**Главный государственный инспектор ОГИБДД УМВД
России по Приморскому району полковник полиции
И.Н. Вишневский**

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ Приморского района

Предлагает временное трудоустройство несовершеннолетним гражданам (девушкам от 16 до 18 лет) в ООО «МаксиТрейд».

Работа в сети фирменных магазинов ОАО «Мэлон Фэшн Груп» (befree, ZARINA, LOVE REPUBLIC, SPRINGFIELD, Women's Secret).

Основные функции: оповещение покупателей на входе в магазин об акциях, скидках, имеющихся в магазине; помочь продавцу в обслуживании покупателей; поиск нужного покупателю размера, цвета; вывеска товара в зал из подсобного помещения, раскладка товара в зале по предоставленному мерчандайзерами плану; работа в примерочной: выдача номерков с количеством вещей, которые покупатель несет в примерочную, проверка сдачи покупателем после примерки количества вещей согласно номерка; установка алармов на вещи (защитные приспособления от краж).

Условия труда: режим работы: гибкий график, продолжительность рабочего дня: 5 часов, заработка плата с учетом материальной поддержки от Центра занятости населения 8000 руб. в месяц.

Для временного трудоустройства необходимо: пройти собеседование с представителями ОАО «Мэлон Фэшн Груп». Ежедневно (пн-пт) с 10.30. до 15.30. контактный телефон 600-05-21; получить направление на временное трудоустройство в Центре занятости населения Приморского района по адресу: ул. Савушкина, д.62;

- наличие документов: паспорт, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, медицинская справка о состоянии здоровья, карта «МОМЕНТУМ» (Сбербанк).

Центр занятости населения Приморского района ул. Савушкина д. 62 контактный телефон 345-60-97 Прием граждан: пн, ср, пт: с 9.00 до 17.00 вт: с 12.00 до 20.00 чт: с 11.00 до 19.00

● С Юбилеем! ●

**Муниципальное образование посёлок Лисий Нос
поздравляет юбиляров нашего посёлка,
родившихся в июне!**

*Дорогие юбиляры, от всей души поздравляем Вас с праздником.
Желаем счастья, крепкого здоровья, заботливых,
любящих детей и внуков.*

В июле юбилей празднуют:

Беляков Павел Степанович - 85 лет

Белякова Нина Михайловна - 85 лет

Корсаков Дмитрий Константинович - 85 лет

Малышева Анна Михайловна - 95 лет

Никифоров Александр Макарович - 80 лет

*Так пусть кружится юбилей,
Ведь годы прожиты не зря!*

**Депутаты муниципального совета и сотрудники
местной администрации муниципального
образования пос. Лисий Нос**



Учредитель:
Муниципальный Совет Муниципального образования «Поселок
Лисий Нос»
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному
федеральному округу
18 июля 2006 года.

Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176

Адрес редакции: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,
ул Холмистая, д. 3/5.
Телефон: 434-90-29
Редакция: Шарганов В.В., Серебрякова Л.И.
Отпечатано ИП Анфиногенов А.Н.
Номер подписан в печать: 13.07.2012
Время подписания - 17:00
Тираж - 3000. Бесплатно. Заказ №12